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Únor                                                                                                                           Číslo 1/ 2025 

 
Vážení spoluobčané, 
 
starý rok utekl opět jako voda, nový sotva začal a už je tu únor. Rok 2024 byl v naší obci plný 
příprav a plánování. Zaměřili jsme se především na projektové dokumentace několika důleži-
tých investičních záměrů. Rád bych vás seznámil s aktuálním děním na obecním úřadu a při-
pravovanými investičními akcemi. 
V tomto roce, hned jak to počasí dovolí, bychom měli zahájit investiční akci „Fotovoltaický 
systém včetně rekonstrukce střechy v objektu hřiště v obci Pokřikov“. O tomto projektu jsme 
začali uvažovat již v roce 2023. Doufejme, že se nám tuto akci podaří zrealizovat do začátku 
letní sezóny, aby tak bylo zázemí hřiště připraveno pro akce našeho SDH a také soukromé 
akce našich občanů. Další letošní akcí by měla být „Obnova sportoviště a rekreační plochy 
u MŠ Pokřikov“ na kterou jsme požádali Krajský úřad Pardubického kraje o dotaci v rámci 
Programu obnovy venkova: Obnova a údržba obecního majetku v užívání obce. 
 
Jak již bylo zmíněno ve zpravodaji 1/2022 platí nový zákon o odpadech, který postupně až do 
roku 2030 prodražuje skládkování komunálních odpadů. Ještě v roce 2017 jsme vyprodukovali 
v naši obci 71,6 tun směsného komunálního a objemného odpadu, v roce 2021 to bylo již 57 
tun. Při přepočtu na jednoho obyvatele obce je to 230 kg odpadu, který končí na skládce. Jedná 
se o vysoké číslo, a to i přesto, že obyvatelé naší obce komunální odpad třídí zodpovědně. 
V průběhu let však poplatek za skládkování narůstá, ale klesá limit pro tzv. „třídící slevu“, kdy 
obce do určitého množství mají nárok na snížení tohoto poplatku. Pro rok 2021 byl tento limit 
200 kg na občana, pro rok 2022 to je 190 kg na občana a v roce 2029 to bude pouze 120 kg na 
občana. Pro obce i občany samotné je tedy řešením jednak omezit produkci odpadu a nadále 
odpad co nejvíce třídit. Na další stránce se dočtete, jaké množství odpadů vyprodukujeme 
v naší obci a kolik jsme za svoz a skládkování zaplatili.  
Závěrem bych vám chtěl popřát, aby letošní rok byl pro vás lepší než rok předchozí. Přeji Vám 
všem krásné nadcházející jarní měsíce a hodně sluníčka. Těším se na další spolupráci a věřím, 
že společně zvládneme všechny výzvy, které nás čekají.   
                                                                                                                      Jiří Kadidlo, starosta 

 

POKŘIKOVSKÝ ČTVRTLETNÍK 
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Odpadové hospodářství 
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POPLATKY - ODPADY, PES 

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD, POPLATKY ZE PSA 
 

V letošním roce budeme poplatky za komunální odpad  a poplatky ze psů vybírat 
v měsíci květnu. 

Platba na účet obce: 11824531/0100  VS číslo popisné  

Popelnice, roční poplatek 800Kč / 1osobu/2025 
 
Psi, roční poplatek 150,- Kč, druhý 300,-Kč. 

Osvobozeny od poplatků jsou studenti, kteří jsou ubytováni na DDM (vyjma mě-
síců července a srpna, doklad o ubytování donesou na OÚ) 

Bližší informace o poplatcích na tel.724 813 451 nebo  
e-mail: obec@pokrikov.cz 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 2025 
 Termíny svozu:  

 Pátek 16. 5. 2025 od 16:00hod                                      Pátek 19. 9. 2025 od 16:00hod 

POPLATEK ZA VODNÉ 

Poplatky za vodné pro rok 2025 budou vybírány v měsíci listopad  ve výši 
28 Kč,- za 1m3. 

Druhá šance pro textil: Proč a jak třídit od roku 2025 
V naší obci je nový kontejner na třídění textilu.  
„Roztrhané tričko, špinavá utěrka nebo stará deka – vše má své místo v tříděném odpa-
du.“ Stačí jen změnit pohled na to, co je opravdu odpad. Stále je třeba myslet i na to, 
které oděvní výrobky by mohly najít další uplatnění nebo dokonce někomu pomoci. 

Funkční a čisté obleče-

ní, boty a tašky  

Špinavé, roztrhané, 
nevyprané textilní 
výrobky. 
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SDH Pokřikov 

 

 

 

 

 

 

 

                        

motto: ,,Sobě ku cti, obci ku prospěchu, bližnímu ku pomoci.“ 

       Rok 2025 se nám rozběhl rychlostí blesku, pomalu se loučíme se zimními radovánkami a připravujeme kola do 
jarních jízd. Zimní období je možná obdobím spánku pro přírodu, ne však pro náš sbor. Začátkem roku jsme zhodno-
tili loňskou činnost, dokončili podobu historického praporu, naplánovali akce pro rok 2025, s dětmi vyrazili na kaž-
doroční bruslení, nyní už řešíme přípravu akcí naplánovaných pro první pololetí letošního roku. 

Plán akcí, které připravujeme je uveden dál v textu, termíny budeme průběžně upřesňovat. Podrobněji se zmíním 
dvou z nich: 

První: V letošním roce se na náš sbor obrátil starosta obce se zadáním výsadby stromků okolo obnovené polní cesty 
vedoucí z Průhonu k přejezdu za Lomem. Stromky budeme sázet v březnu, sazenice pořídí obecní úřad – tímto Vás 
oslovuji s prosbou o pomoc, o termínu konání Vás budu informovat pozváním sms zprávou.  

Druhá: Protože se minulé divadelní představení pražských ochotníků líbilo, domluvili jsme se s Petrem Vackem na 
uvedení dalšího představení, které se bude konat v měsíci dubnu. Termín upřesníme, co nejdříve. POZOR: podle jeho 
slov, bude prý letošní hra trochu specifická, s překvapením v hereckém obsazení.  Více…?!?   Přijďte se podívat, jste 
zváni. 

Další akce si také zaslouží pozornost i zmínku, jsou pro nás také důležité - ale z důvodu přiděleného prostoru je 
uvádím v přehledném seznamu. Rádi se na nich s Vámi setkáme. 

 

                                                 Plán činnosti na rok 2025 

Leden         VVH sboru 
Únor           Dětský karneval 
Březen        Masopust - Sázení stromků dle zadání obecního úřadu 
Duben         Sběr železa - Ukliďme Česko 
Květen        Uctění památky padlých - Jiříkovské toulky - Okrskové cvičení a  dětské závody 
Červen        Pohádkové putování - Zájezd na divadelní představení - Turnaj v nohejbale 
Červenec    Taneční zábava - Turnaj v prší - Pouťový fotbal 
Září             Rozloučení s prázdninami 
Říjen           Úklid nářadí 
Listopad      Posvícenský turnaj v prší 
Prosinec      Inventura -  Silvestrovské bruslení 
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Zprávičky z naší pokřikovské školičky  

               A je to tu! Máme další možnost se s Vámi podělit o to, co se děje u nás v mateřské škole v Po-
křikově. Zimu a zároveň začátek nového roku jsme prožili v radostném duchu. Když napadlo pár sněho-
vých vloček, vydali jsme se objevovat zimní dobrodružství, nová poznání a zážitky s kamarády, nechybě-
lo ani ježdění na bobech. Děti ze třídy Šádováček měli možnost vyzkoušet si zimní olympiádu jako sku-
teční sportovci. Ač sněhu bylo většinu zimních měsíců málo, tak jsme se za ním s dětmi vydali alespoň 
cestováním v čase na severní pól, za našimi předky do doby ledové a také jsme neopomenuli “navštívit” 
dinosaury. 
              Děti s paními učitelkami z obou tříd měly možnost zúčastnit se výtvarné soutěže na téma 
“Tajemný podmořský svět” a s ní spojené pohádkové příběhy o vodních bytostech. Dětem se výtvarná 
díla skutečně moc povedla a máme z nich velkou radost. Výherce soutěže bude vyhlašovat městská kni-
hovna v Hlinsku. 

       Minulý měsíc jsme se s “Šádováčky” vydali na nezapomenutelný výlet do Komorní filharmonie 
Pardubice. Už cesta autobusem byla pro mnohé malé dobrodruhy velkým zážitkem, ale to pravé kouzlo 
nás čekalo až na místě. Hudebníci si pro nás připravili představení s názvem “Karneval zvířat”. Program 
byl speciálně přizpůsoben nejmenším posluchačům. Dozvěděli jsme se, jak filharmonie funguje, sezná-
mili jsme se s různými hudebními nástroji a hlavně jsme si užili pohádkový koncert plný známých melo-
dií. 
         Před námi je další zajímavý program. Dle zájmu rodičů naši malí i velcí předškoláci začínají s brus-
lením na zimním stadionu ve Skutči, kde je čeká dohromady 5 lekcí. 

Velmi si ceníme spolupráce s rodiči a jejich zájmu o průběh vzdělávání svých dětí, a proto pro 
ně připravujeme konzultační individuální schůzky, které budou průběžně probíhat v únoru. Novinkou pro 
rodiče je pozvánka na ukázkovou hodinu dětí s paními učitelkami, kde rodiče mohou nahlédnout, jak 
probíhá vzdělávání a zároveň takové běžné dopoledne u nás. 

A v neposlední řadě vyhlašujeme soutěž pro děti, které navštěvují MŠ a chtěli by se společně s 
rodiči zapojit do vytvoření kresleného návrhu obrazového označení kontejnerů na třídění v rámci projek-

tu “Třídění odpadu” na Den Země. Fantazii se meze nekla-
dou. Bližší informace budou umístěny v brzké době v MŠ. 

Příjemné prožití jarních dnů i trochu vláhy pro probouzející 
se přírodu přejí děti a celý kolektiv MŠ. 

 
 
                                      Monika Čiháková, MŠ Pokřikov  
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Tříkrálová sbírka, tradice 

která nekončí. 

Tříkrálová sbírka je krásnou českou 
tradicí, která propojuje křesťanské 

hodnoty s charitativní pomocí. Každo-
ročně na začátku ledna vyrážejí skupi-
ny koledníků, převlečených za Kašpa-
ra, Melichara a Baltazara, do ulic. Zpí-
vají koledy, přejí štěstí a zdraví do no-
vého roku a zároveň vybírají příspěvky 

na podporu lidí v nouzi. 
Prosíme, přijměte tyto vyslance Chari-
ty Česká republika a obdarujte krále a 
královny koledou. Vybrané peníze pu-
tují na pomoc nemocným, seniorům, 
rodinám v krizi, lidem bez domova či 
na podporu dětí ze sociálně slabších 

rodin. 

V naší obci prošli tři skupinky koledníků 
v doprovodu dospělé osoby, která musí 
mít u sebe legitimaci a na vyžádání ji 
předložit. Při rozpečetění pokladniček 
bylo vybráno v naší obci 12.958,-Kč. 
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                                              Obecní Knihovna 

            Otevírací doba: Pondělí 18.00– 20.00 hod.                                                     

Naše knihovna spolupracuje s knihovnou v Chrudimi, která nám půjčuje dvakrát do roka 
nové knihy z výměnného fondu ( romány, krimi, sci-fi a knihy pro děti )  

Blahopřání naším jubilantům 

Jaroslava Baťová         70 let   -    leden 

 

 

 



8 

Periodický tisk územního samosprávného celku obce Pokřikov. Evidenční číslo přidělené ministerstvem: MK ČR E 23849. Vydavatel 
Obec Pokřikov, IČO 00270725. Četnost - ČTVRTLETNÍK— Příjem příspěvků vč. inzerce: sídlo - Obecní úřad Pokřikov 93, e-mail: 
obec@pokrikov.cz. šéfredaktorka  Pavla Netolická, tel.: 727 813 451.  Počet výtisků 125 ks. Redakční rada: Petr Sodomka, Štěpán 
Kněžour, Tomáš Vodvárka. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky redakčně upravovat, případně krátit. Příští číslo vyjde v  květnu 
2025 uzávěrka příspěvků nejpozději do 5. 5. 2025. 

FOTO Z AKCÍ SDH 

Silvestrovské bruslení 

TURNAJ V PRŠÍ 


